+++
St. Veit/Glan, 20. Feber 2019
Night of Drums V – Energy
Ein Abend voller Rhythmik und Energie.
Wie der Titel „Energy“ schon verspricht, geht es bei der Night of Drums V um das Thema Energie. Energie ist für den Menschen weit mehr als nur Einsteins E = mc². Ursprünglich vom altgriechischen energeia stammend, meinte man damit eine Bedeutung im Sinn von lebendiger Wirklichkeit und Wirksamkeit.
Energie ist der Motor unseres ganzen Seins. Energie begegnet uns auf Schritt und Tritt in all unseren Lebenslagen: in der Natur, in der Liebe, in Religion und Spiritualität, in Auseinandersetzung und Kampf, während des Tages oder weit nach Mitternacht. Energie speist unsere Existenz und unsere Kreativität. Daher ist es auch wichtig, wie wir mit unseren Ressourcen umgehen und alternative Formen der Energiegewinnung zu finden, um nicht einen finalen Countdown entgegen zu laufen.
[bookmark: _GoBack]Dieses energiegeladene Thema braucht natürlich die nötige Umsetzung. Faszinierende Instrumente wie Lithophon und Java-Gongs kommen erstmals bei der „Night of Drums“ zum Einsatz. Riesige asiatische Gongs kombinieren mit elektronischen Samples. Und das alles in einem über 20-köpfigen Schlagzeug-Orchester mit einer absoluten Vielzahl an Instrumenten.
Eigens für die „Night of Drums V – Energy“ wurde eine Auftragskomposition an ein kalifornisches Komponistenduo vergeben, und daher können wir mit dem besonderen Anlass einer Uraufführung aufwarten.
Natürlich zeigt, wie könnte es anders sein, das Kärntner Trommlerkorps, welche Energie in ihm steckt. Einen besonderen Part haben zudem unsere Trainer der DrumAcademy Christoph Grabuschnig, Thomas Jaschinski und Stefan Traninger, die ihr solistisches Können unter Beweis stellen. Und die Youngsters der DrumAcademy selbst zünden ein Feuerwerk aus Rhythmus und Bewegung.
Lasst euch diese einmalige Gelegenheit nicht entgehen und taucht ein in einen Abend voller Rhythmik und Energie.
Karten für die „Night of Drums“ gibt es bei allen Raiffeisenbanken, oeticket-Stellen und direkt auf www.nightofdrums.com.
Termine:
Freitag, 29. März 2019, 20 Uhr Blumenhalle St. Veit/Glan
Sonntag, 7. April 2019, 16 Uhr Musikzentrum Knappenberg
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